Математика    6 класс 
ТЕСТ
Сравнение обыкновенных дробей     
I вариант                         
1. Укажите наибольшую дробь:
а)         б)        в)        г) 
2. Что больше:  t1=  ч    или  t2 =  ч
а)  t1 <  t2       б)  t1 =  t2       в) t1 >  t2        г)   t1   t2    

3. Какое неравенство верно:
а)     <      б)    >       в)    >          г)   < 
4. Укажите дробь, большую  , но меньшую   
а)         б)           в)          г)  
5. На каком рисунке верно изображены точки А, В, С 
а)                                                                 в)                                                
              А        В          С                                         C         B          A
б)                                                                 г)                                               
              В         А         С                                        C          A          B

6. Расположите дроби   1)        2)         3)    в порядке  убывания
а)   2, 3, 1      б)    1, 3, 2     в)   3, 1, 2         г)   2, 1, 3

7. Площадь Онежского озера составляет    площади Ладожского озера; площадь озера 
Чудского -  площади Ладожского озера. Какое из двух озёр больше Онежское  или Чудское?
                  а) Чудское;                             в)  одинаковы;
                  б)  Ладожское;                        г) Онежское.
     8.  Купили   кг колбасы и   кг сыра. Чего купили меньше: сыра или колбасы?
                  а) колбасы;                    в)  поровну;
                  б) сыра;                          г) невозможно определить.
     9.  20 шагов папы составляют 15 м, а 10 шагов сына – 7м. Чей шаг короче?
                  а) сына                          в) невозможно определить;
                  б)  одинаковы; ;             г) папы.
     10.  Сравните четверть одной трети и одну треть от четверти
   а) четверть одной трети больше одной трети от четверти;        в)  равны;
   б)  четверть одной трети меньше одной трети от четверти        г) невозможно определить.
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Математика    6 класс 
ТЕСТ
Сравнение обыкновенных дробей     
II вариант                         
1. Укажите наименьшую дробь:
а)         б)        в)        г) 
2. Что меньше:  t1=  ч    или  t2 =  ч
а)  t1 <  t2       б)  t1 =  t2       в) t1 >  t2        г)   t1   t2    
3. Какое неравенство верно:
а)     <      б)    >       в)    >          г)   < 
4. Укажите дробь, большую  , но меньшую   
а)         б)           в)          г)  
5. На каком рисунке верно изображены точки A, В, С 
а)                                                                 в)                                                
              А        В          С                                         C         B          A
б)                                                                 г)                                               
              В         А         С                                        А          C          B

6. Расположите дроби   1)        2)         3)    в порядке  возрастания
а)   2, 3, 1      б)    1, 3, 2     в)   3, 1, 2         г)   2, 1, 3

7. Глубина Онежского озера составляет    глубины Ладожского озера; глубина озера 
Чудского -  глубины Ладожского озера. Какое из двух озёр по глубине больше Онежское  или Чудское?
                  а) Чудское;                             в)  одинаковы;
                  б)  Ладожское;                        г) Онежское.
     8.  В первой банке   кг джема, во второй -    кг джема. В какой банке джема больше?
                  а) в первой;                         в)  во второй;
                  б) поровну;                          г) невозможно определить.
     9.  Первую ленту длиной 13 м разрезали на 15 равных частей, а ленту длиной 15 м  разрезали    .       на 20  равных  частей.   Какой ленты одна часть  короче?
                  а) первой;                          в) невозможно определить;
                  б)  второй;                         г) равны.
     10.  Сравните половину одной трети и одну треть от половины
   а) половина одной трети больше одной трети от половины;        в)  равны;
   б)  половина одной трети меньше одной трети от половины        г) невозможно определить.
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